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РОССИЙСКАЯ АССОЦИАЦИЯ БИЗНЕС-ОБРАЗОВАНИЯ

Годовое Отчетно-выборное собрание РАБО

5 декабря 2014 года, Москва, РАНХиГС
О Т Ч Е Т 
О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РАБО
ЗА 2014 ГОД
По состоянию на 5 декабря 2014 года в РАБО – 123 члена
ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА РАБО В 2014 ГОДУ
· 21 февраля – №1/2014, Российский университет дружбы народов (РУДН),  г. Москва

· 22 апреля – №2/2014, Международная академия бизнеса, г. Алматы

· 6 июня – №3/2014, Московская Международная высшая школа бизнеса МИРБИС (Институт), г. Москва
· 29 октября – №4/2014, Казанский (Приволжский) Федеральный университет,
 г. Казань
· 4 декабря – №5/2014, Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации (РАНХиГС), г. Москва.
МЕРОПРИЯТИЯ  РАБО  В 2014 ГОДУ
· 16 января – Международная панельная дискуссия при поддержке РАБО: «Rethinking Managment Education for Sustainable Future», г. Москва, РАНХиГС (в рамках Гайдаровского Форума) 
· 17 января - Панельная дискуссия «Новые вызовы бизнес-образования: взгляд из России и извне», г. Москва, РАНХиГС (в рамках Гайдаровского Форума) 
· 22 февраля – 1 марта - VIII Международный зимний научно-практический семинар «Где учится бизнесу?», Андорра (Андорра-ла-Велья)
· 7-11 апреля – Апрельский семинар «Академия преподавателей РАБО», Финуниверситет при Правительстве РФ, г. Москва.
· 21-22 апреля –  Международная научно-практическая конференция «Интернационализация и интеграция бизнес образования: принципы и возможности», МАБ, г. Алматы (Казахстан).
· 29 октября - XVIII Международная научно-практическая конференция РАБО
«Бизнес-образование: вклад в инновационное развитие экономики региона», Казанский (Приволжский) Федеральный университет, г. Казань
МЕРОПРИЯТИЯ  ПРИ УЧАСТИИ И ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОДДЕРЖКЕ РАБО В 2014 ГОДУ

· 11 февраля – X  Ежегодная конференция «Корпоративное обучение: концепции, воплощение, результаты», ЛИНК, г. Москва
· 6 марта – Первое заседание нового состава Экспертного совета при Комиссии по организации подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации
· 26 марта – Совместное заседание Комитета ТПП РФ по содействию профессиональному и бизнес-образованию и Комитета Деловой России по профессиональному образованию и подготовке кадров на тему: «Полисетевые образовательные технологии как ключевое условие инновационного развития России» , ГК «Президент-отель», г. Москва
· 17 апреля - Панельная дискуссия «Роль бизнес-образования в формировании кадрового ландшафта региона» в рамках III научно-образовательного форума «Интеллектуальные ресурсы – региональному развитию. Кадровый ландшафт региона: проблемы формирования и перспективы развития», ИУБП, г.Ростов-на-Дону.
· 16 мая – Международная Конференция «РОССИЯ: федеральный и региональный аспекты развития», ВШКУ РАНХиГС, г. Москва.
· 16-17 мая - IV Межрегиональный кадровый форум, ВШУ БелГУ, г. Белгород.
· 21-22 мая – XV ежегодная Школа для руководителей и менеджеров бизнес-образования «Менеджмент как инструмент: концепция, организация, технологии бизнес-школы», ИМИСП, г. Санкт-Петербург.
· 26-28 мая – Практический семинар «Динамичная модель обучения предпринимательству», ВШМ СПбГУ, г. Санкт-Петербург.
· 24-31 мая - Международная конференция «От электронного обучения к Smart-образованию, к Smart-обществу» - ELSE 2014, Анталья, Турция.

· 7-11 июля - Программа по методике и практике обучения предпринимательству для преподавателей московских ВУЗов, г. Москва
· 2-8 сентября - Бизнес-миссии в Республику Саха (Якутия), г. Мирный.
· 4-7 сентября -  Фестиваль ПиР-2014 – Практики развития, Московская область, пансионат Клязьма.

· 25-26 сентября - Международная конференция ICDE «Открытое, дистанционное, электронное обучение: мир без границ», Отель Азимут Москва Олимпик, г. Москва.
· 30-сентября – 2 октября -  XI ежегодная международная выставка и конференция в области современных технологий и e-learning , МВЦ «Крокус Экспо», г. Москва.
· 16-17 октября - Международная научная конференция «Развивающиеся рынки: перспективы развития бизнеса и государства» («GSOM Emerging Markets Conference: Business and Government Perspectives»), ВШМ СПбГУ, г.Санкт-Петербург.
· 13-14 ноября - XVI Всероссийской конференции "Формирование системы независимой оценки квалификации и качество дистанционного образования: концепции, проблемы, решения (DEQ-2014)", г. Москва, г. Ярославль.
· 14 ноября - Форум национального бизнеса «Эксперт -200- Казахстан»: «Реформа госуправления: центр – регионы – бизнес», Казахстан, г. Астана, 
· 19 ноября - Конференция «Обучение предпринимательству: интеграция вуза в инновационную экономику», МГТУ им. Н.Э. Баумана, г. Москва.
· 20-22 ноября - IV Международный научно-практический форум «Эффективные системы менеджмента – стратегии успеха», ИЭУП, г. Казань.
· 24 ноября - Совместное заседание Комиссии по бизнес-образованию АМР и «Эксперт-РА» по теме: «Рейтинги вузов и вне рейтинговые проблемы образования», АМР, г. Москва.
· 27-28 ноября - Международная научная конференция «Шумпетеровские чтения в Перми». Генеральная тема: «Активный субъект управления инновационной экономикой», Пермский национальный исследовательский политехнический университет, г. Пермь.
· 26-28 ноября - Международная научно-практическая конференция «Стратегии управления и геополитические факторы», Международный форум «Управление экономикой и стратегии развития России», ГУУ, г.Москва.
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ НАСДОБР В 2014 ГОДУ (ИНФОРМАЦИЯ)
· 17 января, 26 июня – Совместные заседания Президиума НАСДОБР и Ректорского наблюдательного Совета НАСДОБР, РАНХиГС и РСПП, г. Москва
· Проведены 4 пилотные аккредитации:
· программ МВА и ЕМВА в МШБ Финансового университета при Правительстве РФ, г. Москва.
· программы МВА в Банковском институте  НИУ-ВШЭ, г. Москва.
· программы МВА в Высшей школе бизнес-информатики НИУ-ВШЭ, г. Москва

· программы МВА в ВШБ ГУУ
· 15-16 мая – Второй семинар-учеба экспертов НАСДОБР, Финуниверситет при Правительстве РФ, г. Москва.
· Проведены Пилотные сессии по сертификации бизнес-тренеров и аккредитация тренинговых центров:

· 
Корпоративная Академия Росатома

· 
Тренинговая компания "EVERYCO"

· Сентябрь – ноябрь – НАСДОБР по требованиям ФРЦ провёл  мониторинг образовательных учреждений, реализующих «Президентскую программу» по подготовке управленческих кадров
УЧАСТИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ РАБО  В МЕЖДУНАРОДНЫХ МЕРОПРИЯТИЯХ ПАРТНЁРОВ
· 30-31 января - Ежегодное собрание директоров и деканов EFMD, Гетеборг, Швеция
· 2-4 февраля – Ежегодное собрание директоров и деканов AACSB
г. Сан-Франциско, Калифорния, США
· 7-9 апреля - Годовое собрание и международная конференция AACSB, Сингапур
· 7-9 мая - XII ежегодная конференцию BMDA «Successful 21st Century Organization», г.Рига
· 15-17 июня – Ежегодное собрание и международная конференция членов EFMD
г. Вена, Австрия.
· 8-10 сентября -  Интерактивный тренинг Доктора Ицхака Адизеса  “Adizes Theory and Practice for the Best Business Schools”, Милочер, Будва (Черногория)
· 17-19 сентября –II Азиатско-Европейский Конгресс Менеджмента и Коучинга «Мировые тенденции в развитии инновационной культуры и системе подготовки руководителей» (AEMCC), г. Шанхай, Китай.
· 25-27 сентября – XXII Ежегодная Международная конференция CEEMAN «Leveraging Education, Marketing, and Internal Processes with Technology», г. Будапешт, Венгрия
· 22-25 октября - Саммит EdUniversal 2014.
ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ РАБО СО СРЕДСТВАМИ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ – по вопросам развития бизнес-образования в России
· 29 апреля – Интервью Президента РАБО С.П. Мясоедова «Чему должна учить бизнес-школа в период кризиса» порталу E-xecutive.ru
· 14 июня -  Интервью Председателя Совета РАБО В.В.Година порталу E-xecutive.ru
· 2 июля – Выступление генерального директора РАБО Н.А. Евтихиевой на радио Столица FM в программе «Револьвер» на тему: «Национальная аккредитация программ бизнес- образования»
· 4 августа - Интервью Вице-президента РАБО Ю.Н.Мосейкина телеканалу Общественное телевидение России (ОТР) и порталу E-xecutive.ru.
· 13 октября - Интервью  Президента РАБО С.П. Мясоедова «Российской газете».

· 30 октября – Вице-президент РАБО Ю.Н. Мосейкин принял участие в известной передаче «El Momento de Latinoamérica» (трансляция по всем странам Латинской Америки) 
· В течение года – Постоянные публикации о деятельности РАБО и НАСДОБР на сайтах E-xecutive.ru, HeadHunter.ru, Ведомости, МИР МВА, МВА.su, Известия и других.
ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
· Выпуск журнала «Бизнес-образование» №1(35) 2014
· Выпуск журнала «Бизнес-образование» №2(36) 2014 – электронная версия
  
ВАЖНЕЙШИЕ СОБЫТИЯ У ЧЛЕНОВ РАБО В 2014 ГОДУ В БИЗНЕС-ОБРАЗОВАНИИ
· Программы ВШФМ РАНХиГС при Президенте РФ получили международную аккредитацию EPAS.

· Программы МВА ВШБ ГУУ  получили  международную аккредитацию Ассоциации АМВА 

· Впервые в отечественной истории бизнес-образования российская бизнес-школа - ВШКУ РАНХиГС - аккредитовала одновременно три флагманские программы: МВА, Executive MBA и DBA в международной Ассоциации АМВА (Великобритания).

· В 2014 году отметили юбилеи:
·   Казанский (Приволжский) Федеральный университет  - 210 лет
·   Государственный университет управления – 95 лет.

·   Московский государственный университет леса (МГУЛ) – 95 лет.
·   Санкт-Петербургский международный институт менеджмента (ИМИСП) - 25 лет 
·   Высшая школа корпоративного управления РАНХиГС при Президенте РФ - 20 лет
· Генеральный директор ЭПШ ФБК С.В.Пятенко возглавил отраслевую комиссию по бизнес-образованию Ассоциации менеджеров.
· Международной Академии Бизнес (г. Алматы) присвоен статус Университета – новое имя МАБ – Almaty Management University.
· Экономико-правовая школа ФБК (ЭПШ ФБК) в консорциуме с Университетом Мэсси (Новая Зеландия) победила в тендере на разработку российской национальной стратегии повышения личной финансовой грамотности населения
